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працівників питанням охорони праці та особисті небезпечні дії. Змінити ситуацію 

можливо тільки при свідомому впливі на мотивацію дій працівників при підготовці 

персоналу всіх ланок керування та навчання культурі безпеки праці на всіх рівнях 

освіти. 
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Анотація. В роботі розглянуті підходи у містобудуванні, що не лише відповідають сучасним 

екологічним викликам, але й сприяють створенню комфортного, безпечного та привабливого життєвого 

середовища для мешканців. 
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Вступ. У сучасних умовах урбанізації та глобальних змін клімату архітектурно-

будівельна галузь стикається з необхідністю впровадження нових підходів до 

проектування та будівництва житлових груп і будівель.  
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Актуальність. Сталий розвиток стає одним із ключових принципів, який 

визначає напрямок еволюції містобудування, орієнтуючись на екологічну 

збалансованість, енергоефективність і соціальну відповідальність. Аналіз сучасних 

підходів до планування житлових груп дозволить виявити найкращі практики, що 

сприяють збереженню навколишнього середовища, раціональному використанню 

ресурсів і підвищенню якості життя. 

Основна частина. Однією з провідних тенденцій проєктування житлових груп є 

використання відновлюваних джерел енергії, таких як сонячні панелі та системи 

рекуперації тепла, а також застосування екологічних матеріалів, що мінімізують вплив 

будівництва на довкілля. 

Для будівництва важливо використовувати матеріали з мінімальним викидом 

шкідливих речовин, а також як в екстер’єрі, так і в інтер’єрі застосовувати матеріали, 

які були б безпечними для здоров’я мешканців. Включення системи повторного 

використання та рециклювання будівельних відходів зменшує споживання природних 

ресурсів [1, 2].  

В Україні все більше проєктів передбачають використання зелених насаджень, як 

дерев і кущів, для зменшення рівня шуму та загазованості від автомобілів. У світовій 

практиці це також популярне рішення, яке інтегрується у плани сталого розвитку [3]. 

Зменшенню споживання води сприяє інтеграція окремих систем для збору та 

повторного використання дощової води для побутових і технічних потреб. У квартирах 

передбачено встановлення водозберігальних приладів, таких як безконтактні 

змішувачі, туалети з подвійним зливом тощо. 

Проєктування будівель і територій з урахуванням потреб маломобільних груп 

населення є необхідним, особливо в умовах сьогодення. У більшості нових житлових 

комплексів в Україні та світі пандуси для інвалідних візків і нульові пороги є 

стандартом проєктування.  

Тенденція створення непроїзних дворів стала ключовою у багатьох країнах і 

активно впроваджується в Україні. Це забезпечує безпеку мешканців, сприяє 

покращенню якості громадських просторів та створює затишне середовище [5].  

В Україні нові проєкти житлових комплексів включають будівництво 

бомбосховищ або укриттів, які відповідають вимогам щодо безпеки та місткості. 

Бомбосховище часто є частиною підземних паркінгів або окремих підземних 

приміщень [6]. Проєкти сталого розвитку передбачають забезпечення широкого 
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доступу до укриттів усім категоріям населення, включаючи людей з обмеженими 

можливостями та маломобільні групи населення. 

Висновок. Аналіз сучасних підходів до планування житлових груп та будівель 

демонструє важливість поєднання екологічних, соціальних та економічних аспектів для 

створення комфортних, енергоефективних та екологічно чистих житлових просторів. 

Інтеграція цих принципів у проектування житлових груп є ключовою передумовою для 

забезпечення сталого розвитку міст та покращення якості життя їхніх мешканців. 
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Анотація. Інтенсивний розвиток міської інфраструктури та зростання транспортного руху 

посилюють акустичне навантаження, що спричиняє негативні екологічні та соціальні наслідки для 


